

---

## **В Новосибирской области по сообщениям в СМИ о нарушениях прав медицинских работников организованы доследственные проверки**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области в ходе мониторинга СМИ выявлены сообщения, что работники «Скорой медицинской помощи» городов Новосибирск и Искитим заявили о неполучении в полном объеме положенных им дополнительных выплат за работу в условиях пандемии коронавируса, в связи с чем были нарушены их права. По данным фактам следственным управлением СК России по Новосибирской области организовано проведение доследственных проверок.

В ходе проверок будет проведен комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, установлены размеры существующих задолженностей и иные обстоятельства, повлекшие нарушение прав медработников. По результатам проверок будет принято процессуальное решение.

---

16 Мая 2020

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1464609>